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Skládání sil - domino



Domino rozstříhejte po řádcích, promíchejte a pospojujte na principu domina (v ovál, kruh, obdélník…).
Šipky nejsou přesně 1N = 1 cm, používejte uvedené hodnoty.
	0 N
         
	          200 N nahoru a 1 kN dolů


	800 N dolů

	

	

	                     F1 = 3 N       
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	  F = 1 N       


	20 N doprava a 400 N doleva

	320 N doleva

	

	

	1,2 kN nahoru a 1 kN dolů

	200 N nahoru


	     F1 = 3 N  


     

     F2 = 3 N

  

	           F = 6 N


	   F1 = 3 N


                      F2 = 6 N



	



F = 9 N


	2 kN doprava a 2000 N doleva


Řešení:
· 1 kN = 1 000 N
· pokud mají obě síly orientaci stejným směrem – sčítají se

· pokud mají síly opačnou orientaci – odčítají se (menší hodnota od větší), výslednice má směr stejný s větší silou

· u sil, které nemají souhlasnou či opačnou orientaci, je výslednicí úhlopříčka v rovnoběžníku


         F1

                         F2
· jednotlivé díly domina jsou řazeny podle výsledků, poslední pak navazuje na první
Základní škola Sedmikráska, o.p.s.
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Procvičení pochopení sčítání a odčítání souhlasných či opačných sil, použití rovnoběžníku sil. V některých příkladech je nutno využít převodů jednotek.


�
�
 








